
ПРОТОКОЛ № 11 
засідання педагогічної ради 

Лубенського лісотехнічного фахового коледжу 
(в онлайн режимі)  

 
13.05.2022 р.                                                                                             м. Лубни 
 
Присутні:  37 осіб 
Відсутні:  3 осіб – Кублінський І.А., Семенець В.В., Ярмоленко М.В. (з поважних 

причин) 
 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 
 

1. Про скасування Правил прийому на навчання до Лубенського 

лісотехнічного фахового коледжу для здобуття фахової передвищої освіти в 

2022 році та затвердження Правил прийому на навчання до  Лубенського 

лісотехнічного фахового коледжу для здобуття фахової передвищої освіти в 

2022 році, розроблених згідно наказу Міністерства освіти і науки України 20 

квітня 2022 року № 364 (зі змінами, затвердженими наказом Міністерства 

освіти і науки України від 02 травня 2022 року № 400), яким затверджено 

Порядок прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2022 

році. 
    (Рева В.В.) 

2. Про стан успішності студентів 4-го курсу освітньо-професійної програми 
«Лісове господарство». 

   (Класні керівники) 
3. Про затвердження  ОПП та навчальних планів підготовки за освітньо-

професійним ступенем фахового молодшого бакалавра на 2022-2023 н.р.  
(Ковальчук О.І., Грибович Є.С., Пєтухов Г.Ф.) 

 
4. Про зарахування курсів підвищення кваліфікації педагогічними 

працівниками, які пройшли навчання протягом квітня та травня 2022 року. 
(Корнієнко С.П., педпрацівники)  

5. Різне. 
 
 
1. СЛУХАЛИ: Реву В.В., - виконуючого обов`язки голови Приймальної 

комісії, який повідомив, що у зв`язку із затвердженням Міністерством освіти і науки 

України нового Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої 

освіти у 2022 році попередні Правила втратили чинність, а натомість розроблені 

нові. Доповідач ознайомив з Правилами прийому на навчання до Лубенського 

лісотехнічного фахового коледжу  для здобуття фахової передвищої освіти в 2022 

році. Доповідач повідомив, що згідно наказу Міністерства освіти і науки України 20 

квітня 2022 року № 364 (зі змінами, затвердженими наказом Міністерства освіти і 

науки України від 02 травня 2022 року № 400), яким затверджено Порядок прийому 



на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2022 році. Відповідно 

до Порядку визначено особливості вступної кампанії 2022 року до закладів фахової 

передвищої освіти, а також враховано особливості її проведення. Керівники закладів 

освіти незалежно від форми власності і сфери управління під час затвердження 

правил прийому на навчання для здобуття фахової передвищої освіти зобов`язані 

забезпечити дотримання вимог Порядку прийому на навчання до закладів фахової 

передвищої освіти в 2022 році.  
Однією з особливостей цьогорічної вступної кампанії є те, що вступникам, які 

претендують на навчання тільки за контрактом, достатньо подати необхідні 

документи та мотиваційний лист. Сам мотиваційний лист розглядається 

Приймальною комісією коледжу і використовується для складання алфавітного 
рейтингового списку вступників, але виставлення балів за такі листи не 

передбачено. 
Вступні випробування у формі індивідуальної  усної співбесіди для вступників 

на основі базової або повної загальної (профільної) середньої освіти проводять за 

відповідними шкільними програмами. За бажанням вступники замість проходження 

індивідуальної усної співбесіди можуть подати сертифікати національного 

мультипредметного тесту або зовнішнього незалежного оцінювання 2019-2021 
років. Середній бал свідоцтва про базову або повну загальну середню освіту в 

конкурсному балі не враховується. 
Важливим елементом вступної кампанії є подання вступниками заяв у 

електронній формі. Тепер не тільки особи, які вступають на базі повної загальної 

середньої освіти, але й ті, хто планує вступ на основі базової середньої освіти, 

можуть подати документи за допомогою електронних кабінетів. Цим можуть 

скористатися і вступники, які перебувають за межами України. Доповідач також 

зазначив, що у разі, якщо число осіб, які рекомендуються до зарахування за 

спеціальними умовами, перевищує 30% від загального числа бюджетних місць, 

заклад освіти має звернутись до регіонального засновника для збільшення обсягів 

регіонального замовлення за даною спеціальністю (ОПП). 
Доповідач озвучив терміни прийому документів, вступних випробувань та 

зарахування на навчання як на денну так і  заочну форму навчання, а також 

повідомив про додаткові етапи прийому документів для вступників. Ознайомив 

присутніх з наказом від 02.05.2022 р. від №58-0  згідно якого відповідальним 

секретарем приймальної комісії коледжу призначено Рудика А.В. 
ВИСТУПИЛИ: Рудик А.В.., відповідальний секретар приймальної комісії, з 

пропозицією Правила прийому схвалити та рекомендувати до затвердження. За 

пропозицію голосували: 
«за» -  37 осіб; 
«проти» - 0; 
«утрималося» - 0. 



2. СЛУХАЛИ: Замулу О.М., - класного керівника групи ЛГ-41, яка 

повідомила, що 8 студентів мають академічні заборгованості з 1-2 дисциплін. 
Студент Горонді Євгеній має заборгованості з п`яти дисциплін (ПДР; основи 

менеджменту та підприємництва; економіка, організація і планування лісового 

господарства; комп`ютеризація лісового господарства). Студент Лебідь Владислав 

має заборгованість з трьох дисциплін (ПДР, таксація, основи менеджменту та 

підприємництва). 
СЛУХАЛИ: Єремієвську Л.М., - класного керівника групи ЛГ-42, яка 

проінформувала про те, що у групі є 11 студентів, які мають по одній академічній 

заборгованості та один студент – Корсун Богдан, який має заборгованість з двох 

дисциплін. У частини студентів, які мають незадовільні оцінки є проблеми зі 

зв`язком і при вирішенні цих проблем академічні заборгованості будуть відразу 

ліквідовані. 
СЛУХАЛИ: Литвиненка О.М., - класного керівника групи ЛГ-43, який 

повідомив, що найбільше занепокоєння викликає стан успішності Тюріна Віктора та 

Усова Володимира, яким важко поєднувати навчання з трудовою діяльністю на 

виробництві. 
ВИСТУПИЛИ: Рева В.В., виконувач обов`язків директора коледжу, наголосив 

на необхідності постійного моніторингу класними керівниками академічних груп 4-
го курсу стану перездач студентами своїх незадовільних оцінок. 

3. СЛУХАЛИ: Ковальчука О.І., керівника проєктної групи ОПП «Лісове 

господарство» спеціальності 205 «Лісове господарство», який ознайомив із змістом 
освітньо-професійної програми розробленою проєктною групою в складі Сендзюка 

Р.В., Литвиненка О.М. та Ковальчука О.І. на основі стандарту ОПП «Лісове 

господарство» затвердженого наказом МОН. ОПП розміщена на сайті коледжу для 

обговорення. Від представників стейкхолдерів (роботодавців) надійшли відгуки-
рецензії.  Суттєвих зауважень щодо освітньо-професійної програми немає. 

СЛУХАЛИ: Грибович Є.С., керівника проєктної групи ОПП «Садово-паркове 

господарство» спеціальності 206 «Садово-паркове господарство», яка ознайомила із 

проєктом освітньо-професійної програми розробленої проєктною групою у складі 

Грибович Є.С., Донець Т.М. та Замули О.М. Від представників стейкхолдерів 

(роботодавців) надійшли відгуки-рецензії. Суттєвих зауважень щодо освітньо-
професійної програми немає. 

СЛУХАЛИ: Пєтухова Г.Ф., керівника проєктної групи ОПП «Обробка 

деревини» спеціальності 205 «Лісове господарство», який ознайомив із проєктом 

освітньо-професійної програми розробленої проєктною групою у складі Пєтухова 

Г.Ф., Якименка М.М. та Заканича О.В. Від представників стейкхолдерів 

(роботодавців) надійшли відгуки-рецензії. Суттєвих зауважень щодо освітньо-
професійної програми немає. 

ВИСТУПИЛИ: Рева В.В., виконувач обов`язків директора коледжу, 

запропонував затвердити ОПП «Лісове господарство» спеціальності 205 «Лісове 



господарство», ОПП «Обробка деревини» спеціальності 205 «Лісове господарство», 

ОПП «Садово-паркове господарство» спеціальності 206 «Садово-паркове 

господарство» та ввести їх у дію з 01.09.2022 р.  За дану пропозицію голосували:   
«за» -  37 осіб; 
«проти» - 0; 
«утрималося» - 0. 

4. СЛУХАЛИ: Корнієнко С.П. - завідувача навчально-методичного кабінету, 

про розгляд клопотань Єремієвської Л.М. та Заканича О.В. Відповідно до Закону 

України «Про фахову передвищу освіту» та Порядку підвищення кваліфікації 

педагогічних і науково-педагогічних працівників, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів від 21.08.2019 р. №800 результати підвищення кваліфікації у 

суб’єктів підвищення кваліфікації, які мають ліцензію на підвищення кваліфікації 

або провадять освітню діяльність за акредитованою освітньою програмою, не 

потребують окремого визнання чи підтвердження. Результати підвищення 

кваліфікації інших суб’єктів підвищення кваліфікації визнаються рішенням 

педагогічної ради. Основними видами підвищення кваліфікації  є навчання за 

програмою підвищення кваліфікації, у тому числі участь у семінарах, практикумах, 

тренінгах, вебінарах, майстер-класах тощо. Доповідач повідомила, що викладач 

фахових дисциплін Єремієвська Л.М. пройшла підвищення кваліфікації шляхом 

стажування на КПФ «Конвалія» (м. Лубни), а викладач Заканич О.В. скористався 

послугами  суб’єктів підвищення кваліфікації ТОВ «Академія цифрового розвитку». 
СЛУХАЛИ: Єремієвську Л.М, викладача фахових дисциплін, яка повідомила, 

що з метою розвитку професійних компетентностей, поглиблення знань та освоєння 

новітніх технологій, пов`язаних із веденням сучасного тепличного господарства з 04 

квітня по 08 квітня 2022 року пройшла підвищення кваліфікації шляхом стажування 

на КПФ «Конвалія» м. Лубен. Зазначила, що стажування відбувалося відповідно до 

затвердженої індивідуальної програми підвищення кваліфікації. Під час стажування 

ознайомилася з основними напрямками діяльності КПФ «Конвалія», оснащенням, 

конструктивними особливостями теплиць та парників; з основними видами робіт, 

які виконуються у господарстві та з прийомами їх виконання; з процесами 

підготовки та складом грунтосумішей для висівання насіння, вирощування різних 

видів рослин, пікірування сіянців; з добривами, які застосовуються на підприємстві; 

з технологією передпосівної обробки насіння; з асортиментом квіткових рослин, які 

вирощується на підприємстві та особливостями їх вирощування. Взяла участь у 

вирощуванні посадкового матеріалу та у живцюванні деяких видів квіткових рослин 

та чагарників. В результаті було досягнуто практичних навиків і вмінь у веденні 

сучасного тепличного господарства, які будуть застосовані при проведення 

теоретичних занять та формуванні нових сучасних компетенцій студентів 

спеціальності 206 «Садово-паркове господарство» та 205 «Лісове господарство». 



Обсяг підвищення кваліфікації становить 30 год./1 кредит ЄКТС, що посвідчує Звіт 

про підвищення кваліфікації (стажування) та довідка № 01-12/45 від 08.04.2022 р. 
СЛУХАЛИ: Заканича О.В., викладача фахових дисциплін, який повідомив, 

що скориставшись послугами суб`єкта підвищення кваліфікації ТОВ «Академія 

цифрового розвитку» 19 та 26 квітня поточного року прослухав вебінари та успішно 

склав підсумкові тести з тем: «Ефективні рішення GOOGLE для оптимізації 

освітнього процесу онлайн» та «Оновлення і доповнення цифрових інструментів 

GOOGLE для оптимізації освітнього процесу онлайн». За результатами навчання 

отримав сертифікат № ALLУОВ-0291 від 19.04.2022р., який посвідчує тривалість 

навчання із вказаної теми – 4 год./0,14 кредиту ЄКТС, та сертифікат №ОДЦІ-0811 
від 26.04.2022 р., який посвідчує тривалість навчання із вказаної теми – 2 год./0,07 

кредиту ЄКТС.  
ВИСТУПИЛИ: Рева В.В., заступник директора з навчальної роботи, який 

запропонував задовольнити клопотання Єремієвської Л.М. та Заканича О.В. про 

визнання результатів підвищення кваліфікації.  
За визнання  результатів підвищення кваліфікації Єремієвської Л.М. 

голосували: 
 «за» - 36 осіб, 
«проти» - 0, 
«утрималось» - 0, 
не голосували – 1 особа. 

За визнання  результатів підвищення кваліфікації Заканича О.В. голосували: 
 «за» - 36 осіб, 
«проти» - 0, 
«утрималось» - 0, 
не голосували – 1 особа. 

5. Різне 
5.1. СЛУХАЛИ: Реву В.В., який нагадав присутнім про важливість 

продовження ведення активної профорієнтаційної роботи. Повідомив, що вся 

інформація, яка стосується вступної кампанії буде розміщена на сайті коледжу. 

Звернувся до класних керівників випускних груп з проханням нагадати студентам, 

які планують продовжити навчання у закладах вищої освіти, про необхідність 

проходження НМТ і написання мотиваційного листа. 
5.2. СЛУХАЛИ: Литвиненка О.М., який запропонував під час 

профорієнтаційної роботи ширше використовувати можливості соціальної мережі 

Facebook. 
5.3. СЛУХАЛИ: Сендзюк В.А.,  яка запропонувала розміщувати на Google 

Диску коледжу інформацію про стан успішності студентів. 
5.4. СЛУХАЛИ: Заканича О.В., який нагадав викладачам про необхідність 

створити в кінці навчального року резервну копію інформації, яка розміщена на 

платформі Moodle. 



РІШЕННЯ ПЕДРАДИ 
 

1. Правила прийому на навчання до Лубенського лісотехнічного фахового 

коледжу  для здобуття фахової передвищої освіти в 2022 році, розроблені відповідно 

до Умов прийому на навчання для здобуття фахової передвищої освіти у 2022 р., 
затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 30.10.2020 р. №1342, 

та затверджені рішенням педради від 20.01.2022 р. (протокол №6) вважати такими, 

що втратили чинність. 
2. Затвердити Правила прийому на навчання до Лубенського лісотехнічного 

фахового коледжу  для здобуття фахової передвищої освіти в 2022 році, розроблені 

відповідно до Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти 

в 2022 р. затвердженого наказом Міністерство освіти і науки України від 20.04.2022 

р. №364 (зі змінами, затвердженими наказом МОН від 02.05.2022 р. №400), 

зареєстрованого у Мін`юсті України 03.05.2022 р. за №486/37822. 
3. Інформацію щодо стану успішності студентів 4-го курсу спеціальності 

«Лісове господарство» взяти до відому. 
4. Студентів, які мають проблеми з інтернетом запросити до коледжу для 

надання можливості успішного завершення освітнього процесу. 
5. Затвердити наступні ОПП:  
- ОПП «Лісове господарство» спеціальності 205 «Лісове господарство» 
- ОПП «Обробка деревини» спеціальності 205 «Лісове господарство» 
- ОПП «Садово-паркове господарство» спеціальності 206 «Садово-паркове 

господарство» 
6. Заступнику директора з навчальної роботи розробити на основі 

затверджених освітньо-професійних програм розробити навчальні плани підготовки 

фахівців для вступу 2022 року та представити їх на розгляд педагогічної ради. 
7. Визнати результати підвищення кваліфікації, в тому числі шляхом 

стажування, згідно отриманих сертифікатів та звітів про проходження навчання 
таких педагогічних працівників коледжу: 

- Єремієвської Л.М. в обсязі 30 год./1 кредит ЄКТС; 
- Заканича О.В. в обсязі 6 год./0,21 кредита ЄКТС; 

8. З метою активізації профорієнтаційної роботи в нинішніх умовах розробити 

рекламно-профорієнтаційні ролики, кліпи та розмістити їх на сайті коледжу та в 

соціальних мережах. 
(Пелипань Я.М., Козачкова А.С., Литвиненко О.М.) 

 
 
 

    Заступник голови педради                 Володимир РЕВА    

 

       Секретар        Ганна ТИХОВИЧ 


